
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  

- 19100, Черкаська обл., м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; 

категорія замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Бензин А-95, дизельне паливо  (код класифікатор ДК 021:2015 (CPV) - 

09130000-9- Нафта і дистиляти) на 2024 рік 
2. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-12-19-015877-a 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні 

характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 5 тендерної документації ,в кількості: 

7500 л.- бензин А-95;  40 000 л – дизельне паливо. Термін постачання —з дати укладання 

договору по грудень 2024р.  

У разі закупівлі бензину. За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати 

ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту 

щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники 

якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути 

виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу.  

У разі закупівлі дизельного палива. За своїми характеристиками і показниками повинне 

відповідати ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» та Технічному 

регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. 

Показники якості повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Паливо 

дизельне має бути виготовлене виключно з нафтової сировини і не повинне містити метилові / 

етилові естери жирних кислот. 

Заправка автомобілів буде здійснюватись по талонах ( скретч-картах) 10-15-20 літрів. Термін 

дії талонів на паливо повинен бути не менше 12 місяців, з можливістю обміну їх на нові талони 

з новим строком дії при його закінченні. Місце розташування АЗС має бути на території м. 

Монастирище. У складі тендерної пропозиції Учасник на підтвердження вищевказаної вимоги 

надає гарантійний лист з  місцезнаходженням  АЗС  та відстанню в межах 2 км. до  адреси  

Замовника(вул.Соборна,121 м.Монастирище). Якість Товару, що поставляється за цим 

Договором, має відповідати вимогам діючих державних стандартів, технічним умовам та 

іншим нормам, встановленими чинними нормативно-правовими актами України для такого 

виду Товару та підтверджуються відповідними посвідченнями, сертифікатами відповідності 

(визнання) та іншими документами, виданими компетентними органами та/чи виробниками 

Товару. 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської 

міської ради на 2024 рік.  
5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 2 351 250 грн. 00 коп. (Два мільйони триста 

п’ятдесят одна  тисяча двісті п’ятдесят гривень нуль копійок) за кошти місцевого бюджету 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 



Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за 

попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від 

потенційних постачальників комерційних пропозицій (або, наприклад, очікувана вартість 

предмета закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими 

документами замовника з урахуванням затвердженої центральним органом виконавчої влади, 

що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами), з урахуванням офіційних статистичних даних Мінфіну 

(https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/) станом на дату оголошення закупівлі)  

 

Розрахунок потреби на пальне у 2024 році підтверджений розрахунками: 

— фактичних видатків на пальне у 2023 році на дані транспортні засоби; 

— забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді; 

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків 

на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду. 

 

Підпис:     Уповноважена особа Завертана Н.Б. 


